Tájékozottsági és műveltségi teszt fölvételizők számára 
1) Mi a Wikipedia?

a) a győztesek jegyzéke

b) webes enciklopédia

c) kimagasló sportteljesítmények listája

d) keresztnévtár

e) családnévtár
2) Mikor volt a New York-i World Trade Center (Világkereskedelmi Központ) ikertornyai elleni terrortámadás?

a) 1857. március 8.

b) 1941. december 7.

c) 1968. május 1.

d) 1999. március 24.

e.) 2001. szeptember 11.

3) Mi a daltonizmus?

a) egy vallási szekta elnevezése

b) filozófiai irányzat 

c) színtévesztés

d) jobboldali politikai irányzat

e) zenei stílus

4) Mi volt II. János Pál pápa eredeti neve?

a) Karol Józef Wojtyła

b) Bohumil Hrabal

c) František Hrabal

d) Wisława Szymborska

e) Václav Havel
5) Ki volt az első ember az űrben?

a) Jurij Gagarin

b) Lajka 

c) Neil Alden Armstrong

d) Charles Simonyi

e) Louis Daniel Armstrong

6) Mi a stroke?

a) kábítószerfajta

b) szélütés

c) egy zenei stílus elnevezése

d) cigarettafajta

e) angol indulatszó

7) Melyik együttes tagja volt John Lennon?

a) Rolling Stones

b) Oasis

c) Beatles

d) Radiohead

e) Scorpions

8) Mi Magyarország nemzetközi hívószáma?

a) 00381

b) 00385

c) 0049

d) 0036

e) 0033

9) Ki írta a Tom és Jerry rajzfilmsorozat legismertebb részeit?

a) William Hanna és Joseph Barbera
b) Walt Disney

c) J. K. Rowling

d) Metro-Goldwyn-Mayer
e) J. R. R. Tolkien  

10) Milyen sportágban jeleskedik Michael Phelps?

a) távfutás

b) magasugrás

e) labdarúgás

d) vívás 

e) úszás

11) Milyen szoftver a Google Earth?

a) Keresőprogram

b) Levelezőprogram

c) Számítógépes vírus

d) Virtuális földgömb és térkép

e) Számítógépes játék

f) Antivírus és hibakereső program

12) Melyik hardverelem lehet mátrixos?

a) Tápegység

b) Processzor

c) Képernyő

d) Egér

e) Lapolvasó

f) Nyomtató

13) Az új nemzedéknek az előzőnél viszonylag gyorsabb felserdülését és testméreteinek növekedését, azaz az ember egyedfejlődésének felgyorsulását

a) szekuláris trendnek

b) akromegáliának

c) akcelerációnak
d) obesitasnak

e) lordózisnak

f) rachitisnek nevezzük

14) Az alábbi tulajdonságok közül csak egy öröklődik recesszíven. Melyik az?

a) A paradicsom magas szára

b) a tengerimalac göndör szőre

c) a muslica "vad" szárnya

d) az ember szabad fülcimpája

e) szeplősség

f) nullás vércsoport
15) A Nessus-ing:

a)  mélyvízi búvárkodáshoz szükséges felszerelés része

b) kényszerzubbony

c) oldalt gombolható női ruhadarab
d) gyötrő kín, amelytől nem lehet szabadulni

e) Hispániából származó, specifikus erényöv

f) Giorgio Armani alkotása, minden idők legdrágábban elárverezett ruhadarabja
16) Raszkolnyikov:
a) orosz szerzetes, aki nagy befolyást gyakorolt II. Miklós cárra, és nejére Alexandra cárnéra

b) ukrán mesehős

c) Sztálin tragikus sorsa jutott tábornoka

d) irodalmi alak

e) egy árok neve a Baltikumban
f) az aktuális orosz külügyminisztérium szóvivője

 17) Mi nem illik a sorba? 

a) 2009 a csillagászat éve

b) 2009 a gorilla éve

c) 2009 Haydn-év
d) 2009 a kreativitás és innováció éve

e) 2009-ben ünnepeljük  Radnóti Miklós születésének 100. évfordulóját
f) 2009 a gólyák éve

18) Mit jelent a dogma szó?

a)  egy kutyafaj neve

b) földművelési eljárás

c) művelődéstörténeti periódus

d) megkérdőjelezhetetlen tanítás, alaptétel

e) a nászút héber elnevezése

f) gyógyíthatatlan nemi betegség

19) Aki szakét fogyaszt, az:

a) sajtkedvelő

b) ópiumevő

c) vallási meggyőződésből vegetáriánus

d) a maja kultúra elkötelezett híve

e) a halételek ínyence

f) keleti sörféleséggel kényezteti magát

20) Mely periodikum vajdasági?

a) Magyar Narancs

b) Jelenkor

c) Filológiai Közlöny

d) Irodalmi Páholy

e) Kilátó

f) Együtt

21) Melyik név nem illik a sorba?

a) Darnyi Tamás

b) Szeles Mónika

c) Arnold Schwarzenegger

d) Varnus Xavér

e) Niki Lauda

f) Roy Jones Jr.

22) Melyik a kisebb tízes számszomszédja a legnagyobb háromjegyű páros számnak?

a)  4

b) 12

c ) 20

d) 24

e) 40
f) 400
23) Három szám összege 826. Ha a három számból ugyanazt a számot kivonjuk, akkor a 15, 132 és a 346 számokat kapjuk. Melyik számot vontuk ki?
a)  0

b) 15

c) 111
d) 132 

e) 333

f) 642

24) 1969 augusztusában tartották meg a woodstocki fesztivált, a rock történetének egyik legnagyobb hatású rendezvényét. A kor harminckét legnépszerűbb együttese lépett föl, de nem volt(ak) jelen:
a) Joe Cocker

b) a The Who

c) Jimmy Hendrix

d) a Jefferson Airplane

e) a Grateful Dead

f) a The Doors

25) Kinek a nevéhez kötődik az akciófestészet?

a)  John Carpenter

b) Mark Rothko

c) Jackson Pollock

d) Andy Warhol

e) Erich Heckel

f) Sandro Botticelli

26) Hány Kossuth-díjas vajdasági magyar írót ismerünk?

a) kettőt

b) egyet sem

c) négyet

d) hármat

e) tizenkettőt

f) ötöt

27) A kékszakállú herceg vára:

a) Kodály Zoltán 

b) Kurtág György

c) Verebes Ernő

d) Bartók Béla

e) Liszt Ferenc

f) Giuseppe Verdi operája

28) A Kék bársony című film rendezője:

a)   Luchino Visconti

b)   David Lynch

c)   Bernardo Bertolucci

d)   Federico Fellini

e)   Andrej Tarkovszkij

f )   Pier Paolo Pasolini

29) Mely vajdasági városban található a híres Sárgaház?

a) Topolya

b) Újvidék

c) Nagybecskerek

d) Szabadka

e) Zombor

f) Belgrád
30) A könyvnyomtatás föltalálásának éve:
a) 1350

b) 1450

c) 1550

d) 1650

e) 1750

KULCS

1) b

2) e

3) c

4) a

5) a

6) b

7) c

8) d

9) a

10) e

11) d

12) f

13) c

14) f

15) d

16) d

17) f

18) d

19) f

20) e

21) d
22) e

23) c

24) f

25) c

26) a

27) d

28) b

29) d

30) b
